

НОВОСТИ

ПРЕОБРАЗИТСЯ ХРОМПИК

Завершилось голосование за объекты благоустройства.

Финальный этап рейтингового голосования стартовал в середине апреля. За полтора месяца в нем приняли участие 20 тысяч первоуральцев. Наибольшее количество голосов было отдано парку в микрорайоне Хромпик.

Территорию у театра драмы «Вариант» благоустроят в рамках программы формирования современной городской среды. По плану в парке должны обустроить зоны отдыха и пешеходные дорожки, установить детские и спортивные площадки, а также освещение и пешеходный фонтан.

ВАКЦИНАЦИЯ ПОДРОСТКОВ

Детская больница объявила о начале записи на вакцинацию против Covid-19.

В июне в учреждение поступит очередная партия вакцины против Covid-19 для подростков от 12 до 17 лет (она состоит из двух компонентов, которые вводятся с трехнедельным интервалом). Учитывая, что учебный год завершился, заявку на вакцинацию следует подавать родителям несовершеннолетних. Для ее оформления необходимо связаться со своим участковым врачом или позвонить на «горячую линию» больницы по телефону: +7(950)201-85-10. Звонки принимаются в рабочие дни с 9 до 16 часов.

ТВОРЧЕСТВО И КРАСОТА

Сегодня в ИКЦ проходит традиционная экологическая акция «НаВырост».

Ее цель – сделать красивее и уютнее ИнноПарк возле ИКЦ. Ежегодно в рамках акции высаживаются новые деревья, декоративные кустарники, многолетние и однолетние цветы и травы.

На следующий день, 4 июня, ИКЦ станет площадкой проведения еще одной акции – всероссийского литературного мероприятия «Декламируй». Оно приурочено ко Дню русского языка, который отмечается в России шестого июня – в день рождения поэта Александра Пушкина. Впервые событие состоялось в 2020 году. Отметим, что участниками акции могут стать все желающие. Прочитать можно стихотворение любой тематики, приветствуется чтение собственных сочинений. Начало мероприятия в 11 часов. При хорошей погоде декламировать первоуральцы будут на улице, в ином случае – в здании.

СОРЕВНОВАНИЯ РЫБАКОВ

Завтра, 4 июня, в Первоуральске на набережной Нижне-Шайтанского пруда состоятся соревнования в дисциплине «Ловля донной удочкой».

Цель турнира – популяризация рыболовного спорта, правильное воспитание подрастающего поколения, пропаганда здорового образа жизни и повышение туристической привлекательности. Чемпионат проводится в один тур продолжительностью пять часов. Призеры получают медали, дипломы и ценные призы от организаторов. Начало мероприятия в 8 утра, регистрация начнется в 7 часов.

ПОДПИСКА-2022

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Начинается подписка на газету «Уральский трубник» на второе полугодие 2022 года. Стоимость для коллективных подписчиков, в том числе работников Новотрубного завода, а также тех, кто получает газету в редакции составляет 120 рублей.



ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

Первого июня в Первоуральске прошли акции и мероприятия, посвященные детям.

По доброй традиции в перинатальном центре города состоялась торжественная выписка новорожденных. В праздничный день к мамам и любящим родственникам отправились пять малышей: два мальчика и три девочки. Счастливые родители принимали поздравления не только от родных, но и от руководства больницы и официальных лиц города.

Вместе с подарками мамы и папы получили первые в жизни их малышей документы – свидетельства о рождении. – Рождение детей – это всегда праздник. Замечательно, что у нас в городе такая хорошая традиция – именно в первый летний день, в День защиты детей, мы проводим торжественную выписку. Уважаемые родители, воспитывайте своих детей в любви, теплоте, уважении, это – большое искусство, но мы уверены, у вас все получится, – об-

ратился к участникам праздника главный врач Первоуральской городской больницы Александр Рожин.

Для Анастасии Фокиной родившаяся несколько дней назад дочка – первый ребенок.

– Я счастлива, хочется поблагодарить персонал роддома: девочки все молодцы, всегда помогали, – говорит молодая мамочка.

В семье Ольги Решетовой «полный комплект»: есть дочка, а теперь на свет появился и сын.

– Может быть, придем еще, – улыбается мамочка.

Ригина и Дмитрий Карепановы стали многодетной семьей. У них родилась малышка Виктория. Дома маму с новорожденной с нетерпением ждали сын Максим и дочка Валерия.

В течение всего праздничного дня для маленьких первоуральцев проводились различные мероприятия. Днем

в городском парке, например, прошел праздник «Мое спортивное лето», вечером здесь же малышей ждали на праздничную программу «Один билет в лето». Для ребят организовали выступления артистов, квесты, игры и мастер-классы. Кроме того, состоялось награждение участников городского конкурса рисунков, который проводил Водоканал Первоуральска. Юным художникам вручили заслуженные награды и дипломы.

Еще одной площадкой праздника стала городская набережная. Здесь ребята всех возрастов могли поучаствовать в спортивных состязаниях и мастер-классах, посмотреть на выступление творческих коллективов города. На берегу пруда для виновников торжества организовали также шоу мыльных пузырей.

Мероприятия для малышей прошли на базе детских садов города, в отдаленных микрорайонах и поселках.

ГУБЕРНИЯ

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ
УВЕЛИЧЕН

С 1 июня 2022 года на территории Свердловской области увеличен размер прожиточного минимума.

Корректировка произведена в соответствии с решением Президента РФ. В Свердловской области с 1 июня 2022 года установлены следующие величины прожиточного минимума: для трудоспособного населения – 14 тысяч 717 рублей (+23 процента), для пенсионеров – 11 тысяч 612 рублей (+22 процента), для детей – 14 тысяч 156 рублей (+19,5 процента). В среднем по сравнению с 2021 годом увеличение составит 20,5 процента. Это выше среднероссийского показателя, а также опережает прогнозируемую Минэкономразвития России инфляцию на 2022 год.

Отметим, показатель прожиточного минимума используется при оценке нуждаемости семьи в мерах социальной поддержки, в числе которых: ежемесячные пособия на ребенка, предоставление субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, социальная доплата к пенсии.

Также по решению Президента РФ с 1 июня 2022 года на 10 процентов увеличен минимальный размер оплаты труда – до 15 279 рублей. В Свердловской области с учетом районных коэффициентов МРОТ составит 17 тысяч 571 рубль и 18 тысяч 335 рублей для северных территорий.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

В 2022 году с использованием новых технологий отремонтируют 49 процентов региональных объектов нацпроекта «Безопасные качественные дороги». При этом все дорожные строительные материалы – отечественного производства.

– В 2022 году в рамках нацпроекта 17 объектов из 35 будут ремонтировать с применением новых технологий. По этому параметру мы значительно опережаем плановые показатели. Согласно им, доля объектов, на которых предусматривается использование новых технологий, к 2023 году должна составлять не менее 20%, а у нас она достигла почти 50%, – рассказал начальник управления автомобильных дорог Свердловской области Вячеслав Данилов.

Так, дорожники применяют асфальтобетон, рецепт которого разработан по системе объемного проектирования и соответствует новым стандартам. Он прослужит гораздо дольше обычного, будет устойчив к трещинообразованию и колееобразованию. Надежно связывает между собой смежные полосы уложенного асфальтобетона и увеличивает его срок службы стыкочная битумно-полимерная лента. Она герметизирует швы, предотвращает образование технологических трещин, не дает асфальту крошиться. Еще один новый стандарт – использование перегружателя асфальтобетонной смеси при устройстве верхних слоев дорожной одежды. Он позволяет избежать расслаивания остывающей смеси и получать однородное покрытие.

Губернатор Евгений Куйвашев на заседании оперативного штаба дал поручения по развитию дорожной отрасли:

– Важно удерживать набранные темпы дорожного строительства, не отступать от ранее намеченных планов. Мы направляем значительные средства на развитие дорожной отрасли. Это вносит весомый вклад в поддержание устойчивости экономики региона.

НОВЫЕ ЛЬГОТЫ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев направил на рассмотрение депутатов предложение – включить в список льготников на подключение газа медицинских и педагогических работников, работающих в поселках городского типа или сельской местности.

По оценкам регионального министерства социальной политики, речь может идти о почти 3 тысячах человек.

Инициатива главы региона будет рассмотрена депутатами на ближайшем заседании Законодательного собрания Свердловской области 7 июня.

Благодаря реализации президентской программы по социальной газификации в Свердловской области подключили к газу уже 1,7 тысячи домов. Еще к 4 тысячам домовладений подведены газопроводы. При этом общее количество заявок на участие в программе составляет 35 тысяч.

Ранее Евгений Куйвашев заявлял, что к концу 2024 года в Свердловской области по программе догазификации по заявкам уральцев планируется подключить почти 39 тысяч домовладений. А к 2030 году доступ к сетевому природному газу на Среднем Урале будут иметь 90% жилых домов.

– В нашей области мы стараемся сделать подключение к газу максимально доступным для людей. Ещё в 2017 году законодательно закреплена возможность использования областного маткапитала для газификации жилья. Кроме того, компенсируются затраты на подключение отдельным категориям граждан, – сообщил Евгений Куйвашев.

ВРАЧ И ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

Леонид Серяк и Борис Юрьев (на снимке слева направо) стали Почетными гражданами Первоуральска.

Леонид Серяк – руководитель с многолетним опытом, ярко выраженными лидерскими качествами, такими, как компетентность, результативность, ответственность и стремление к развитию. Под его руководством – 550 человек, это вся участковая служба шести поликлиник, 14 общеврачебных практик и шести фельдшерско-акушерских пунктов.

Леонид Алексеевич работает в больнице Первоуральска с июля 1982 года, пришел сразу после окончания медицинского института. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье».

Высококвалифицированный специалист, руководство больницы и коллеги отмечают в нем организаторские способности, умение сплотить коллектив и в то же время – требовательность к сотрудникам.

В 2021 году под руководством Леонида Серяка в городской больнице организовали восемь центров для проведения медицинских телеконсультаций, на базе 14 общеврачебных практик. Им так же успешно проведена кампания по вакцинации от COVID-19: организована работа прививочных бригад, кабинетов неотложной помощи, участковой службы с ковидными пациентами в «красных зонах» и т.д.

– Я благодарен за оказанное доверие. Эмоции, конечно, захлестывают, я принимаю поздравления даже от людей, которых не знал, и это дорогого стоит. Все-таки, 40 лет работы в



больнице дают о себе знать, – говорит Леонид Серяк, – буду и дальше стараться делать все для нашей амбулаторно-поликлинической службы, за которую я отвечаю, начиная от Старой Утки и заканчивая Решетами. Спасибо моему коллективу медиков за поддержку. То, что мы с ними пережили за последние два года пандемии, мы, наверное, будем потом рассказывать следующим поколениям медиков, которые придут работать в нашу больницу.

Борис Юрьев – кандидат технических наук, доцент кафедры «Теплофизика и информатика в металлургии» Уральского федерального университета. Почти вся трудовая деятельность Бориса Петровича связана с Первоуральским филиалом УПИ им. Кирова. 45 лет он преподавал здесь, вплоть до закрытия филиала. В данный момент преподает в УрФУ. Широко известен в России как специалист в области теплофизики металлургических процессов. Борис Юрьев – автор более 200 научных статей, по его учебникам занимаются студенты вузов страны.

МЕДИЦИНА

ПОДТВЕРДИЛИ СТАТУС

Детская больница Первоуральска прошла аттестацию и подтвердила статус «Больница, доброжелательная к ребёнку».

Это не формальный статус, а международный знак качества. Он присваивается медицинским учреждениям, выполняющим правила Всемирной декларации по грудному вскармливанию детей.

Технология поддержки грудного вскармливания имеет статус «национального проекта» и на территории нашей области внедряется с 2000 года, в России – с 1996 года, в мире – с

1990 года. Так получилось, что к этому периоду женщины практически перестали кормить детей грудью, заместив материнское молоко искусственными смесями. И тогда Всемирная организация здравоохранения предложила внедрять технологию поддержки грудного вскармливания, направленную на его возрождение.

– Медицинские учреждения Первоуральска давно внедряли в своей работе эту технологию. Первым прошёл

экспертизу и получил статус «Больница, доброжелательная к ребёнку» в 2001 году перинатальный центр. В 2005 году его присвоили детской городской больнице, кстати, одной из первых в области. И в том же году это престижное звание получила женская консультация. Таким образом в Первоуральске вся цепочка: от планирования беременности до поступления новорожденного на участок по месту жительства – последовательно работает в этой технологии, – говорит эксперт ВОЗ по грудному вскармливанию Татьяна Букина.

После присвоения статуса каждые три года проходит повторная экспертиза.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЛАБОРАТОРИЯ ДЛЯ ЮНЫХ УЧЕНЫХ

В школе № 4 в сентябре откроется обновленный кабинет биологии.

Образовательное учреждение успешно прошло конкурсный отбор на предоставление субсидий из областного бюджета в рамках реализации проекта «Уральская инженерная школа».

Уже приобретено современное оборудование, компьютерное обеспечение. В июне будет проведен ремонт помещений для кабинета естественнонаучного цикла.

Ученики «четвертой» – постоянные участники конференций, олимпиад и конкурсов разного уровня. В копилке достижений ребят: победы в городском этапе всероссийской олимпиады школьников по биологии, участие во всероссийских конференциях и хакатонах в области биомедицины и биоинформатики. В этом году, к примеру, Евникия Кадочникова стала призером конкурса научно-исследо-

вательских проектов УГМУ «Первые шаги в медицине» с проектом «Неинвазивный скрининговый метод определения уровня магния в ротовой жидкости человека». Ника считает, что биология (в широком смысле слова) – одна из фундаментальных наук современности, ведь она изучает все живое. Кроме того, это еще и одна из самых быстро развивающихся и перспективных наук. Самые прогрессивные ее направления, например, агробиотехнологии, биоинформатика, геновая инженерия, предлагают такие решения проблем человечества, которые 30-40 лет назад казались просто невыполнимыми: эффективное лечение онкологий, наследственных заболеваний и т.д.

Вместе с учениками постоянно совершенствуется и педагог. Учитель биологии Елена Казанцева – победитель нескольких професси-



ональных конкурсов всероссийского уровня, является инициатором муниципальных конкурсов для учащихся по генетике и биологии. С начала 2021-2022 учебного года педагог, при поддержке областного фонда для одаренных детей «Золотое сечение», на базе школы № 4 проводит дополнительные занятия по биологии. Елена Юрьевна придает большое значение практической значимости изучаемого материала и считает, что теоретический материал необходимо изучать с использованием высокотехнологичного оборудования, позволяющего проводить лабораторные и практические работы с учетом современ-

ных достижений в области биологии. Познакомиться с современным лабораторным оборудованием по биологии учащимся школы удалось в 2021 году, благодаря участию в федеральном проекте Bio Camp. В рамках проекта, десятиклассники занимались выращиванием микровелени на оборудовании, предоставленном организаторами. Вся работа транслировалась на сайте команды в режиме реального времени. Итогом стали не только новые навыки учащихся, но и желание продолжать познавать новое и совершенствовать свои умения. Обновленный кабинет биологии поможет достичь ребятами новых высот.

ГРАНТ ОТ БЛАГОТВОРИТЕЛЕЙ

В Музее истории ПНТЗ состоялся финал конкурса «Лига управленцев».

Проjekt Благотворительного фонда «Синара» ориентирован на поддержку инициатив, направленных на социально-экономическое развитие городов присутствия Трубной Металлургической Компании. «Лига управленцев» реализуется в Каменске-Уральском, Орске, Волжском, Полевском и Первоуральске.

– Мы рады, что в этом году конкурс пришел в наш город, и я с уверенностью могу сказать, что все те проекты, которые реализует Благотворительный фонд «Синара» при поддержке Трубной Металлургической Компании и Корпоративного университета ТМК2U, безусловно оказывают положительный социально-экономический эффект, а значит, и для Первоуральска сегодня открываются новые перспективы, – отметил, открывая мероприятие, управляющий директор ПНТЗ ТМК Владимир Топоров.

В финале конкурса «Лига управленцев» было презентовано шесть проектов. В их числе создание мобильного пункта психологической помощи подросткам, реализация мероприятий, направленных на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья, обучение волонтерских пожарных отрядов и знакомство жителей с историей города.

Первоуральск в этом году отметит юбилей. К 290-летию малой родины библиотекари разработали экскурсионные маршруты. Авторы выделили 70 исторически значимых



объектов в городском округе и подготовили о них исторические справки. Почти на 40 объектах планируют установить таблички с куар-кодами, перейдя по которым, гости и жители города смогут прочитать информацию о достопримечательностях Первоуральска. Таким образом люди всех возрастов смогут самостоятельно знакомиться с историей города.

Еще один представленный проект к юбилею города – издание книги-раскраски о Первоуральске. Главными героями книжки стали символы города – «Первики», придуманные пять лет назад:

– К 285-летию был разработан символ города – «Первики», спустя пять лет нам пришла идея оживить их. Написать про них истории, которые бы отражали жизнь нашего города. Текст сочинила первоуральская детская писательница – Данька Вишневская. Иллюстрации для книги созданы руками детей – воспитанников худо-

жественной школы. Пока мы выпустили только одну книгу. Планируем издать 1,5 тысячи экземпляров, которые будут представлены в городских и школьных библиотеках, а также станут хорошим подарком для участников творческих конкурсов, посвященных юбилею Первоуральска, – представила свой проект директор Централизованной библиотечной системы Первоуральска Наталья Тетенькина.

Именно эта инициатива, по мнению членов экспертной комиссии, в состав которой вошли управляющий директор ПНТЗ ТМК Владимир Топоров, президент Благотворительного фонда «Синара» Наталья Левицкая и глава Первоуральска Игорь Кабач, была признана лучшей по итогам финала конкурса. На издание книги «Переполох в городе или удивительные приключения «Первиков» был выделен грант в размере 200 тысяч рублей.

– Проект соответствовал всем требованиям: от четко

сформулированной идеи, определенной целевой аудитории до этапов реализации. Все инициативы, представленные в Первоуральске, актуальны и значимы. И сегодня, выбрав один проект, мы уверены, что каждый будет реализован и получит свое продолжение, – сказала президент Благотворительного фонда «Синара» Наталья Левицкая.

Все финалисты проекта получили дипломы и предложение принять участие в грантовом конкурсе Благотворительного фонда «Синара».

– «Лига управленцев» – замечательный проект, направленный на помощь социально-значимым учреждениям. Я не ожидала, что именно наша инициатива получит поддержку. Мы благодарны за возможность реализовать нашу задумку, направленную на воспитание в детях любви и уважения к культуре родного города, – делится победитель грантового конкурса Наталья Тетенькина.

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

15 МИЛЛИОНОВ НА ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ

На Первоуральском новотрубном заводе, входящем в Трубную Металлургическую Компанию, стартовала детская оздоровительная кампания, в рамках которой предприятие оплатило 80 процентов стоимости путевок в загородный физкультурно-оздоровительный комплекс для 452 детей сотрудников.

Для ребят в возрасте от 7 до 15 лет в учреждении с развитой инфраструктурой проведут четыре тематические смены: «Культурум», «Дивергент», «Профстори» и «Биение». Во время отдыха дети будут реализовывать технические и творческие проекты, развивать нестандартный подход к решению задач, собирать электромодел, создавать детскую профсоюзную организацию и обучаться цирковому искусству.

На оздоровление детей сотрудников предприятия во время летних каникул ПНТЗ направил около 15 миллионов рублей. Преимущество в получении путевок предоставлено семьям из льготных социальных категорий. Кроме того, предприятие предоставляет семьям сотрудников более 170 путевок по льготной цене для оздоровления детей в санаториях и лагерях Свердловской области в течение всего 2022 года, в том

числе в осенне-зимний период. Еще 40 детей сотрудников ПНТЗ – членов профкома этим летом отдохнут в санатории в Ставропольском крае по льготной цене. Также в летний период сотрудники ПНТЗ и члены их семей могут отдохнуть на корпоративной базе отдыха «Со-сновный бор» – 80 процентов стоимости путевки оплатит предприятие.

– ПНТЗ – пример предприятия с высокой социальной ответственностью. Завод создает благоприятные условия для коллектива на производстве и за его пределами, оказывает всестороннюю поддержку сотрудникам и их семьям. Работая на постоянной основе целевые социальные программы – это вклад предприятия в человеческий капитал. По итогам 2021 года ПНТЗ направил на реализацию различных социальных программ для сотрудников более 140 миллионов рублей, – рассказала директор по управлению персоналом ПНТЗ Наталья Бабилурова.



Реализация социальных программ – неотъемлемая часть деятельности ПНТЗ. Предприятие ежегодно оказывает финансовую поддержку сотрудникам при рождении детей, материальную помощь сотрудницам, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет, направляет около 1 миллиона рублей на программу «Молодая семья», которая включает компенсацию платы за детские сады и материальную поддержку семей. Около полумиллиона рублей ПНТЗ ежегодно направляет на питание беременных женщин, около одного миллиона рублей – на сертификаты семьям, в которых дети готовятся пойти в первый класс.

НОВОСТИ

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Первоуральцев приглашают на занятия клуба «Скандинавской ходьбы».

После двухлетнего перерыва, связанного с действующими из-за пандемии ограничениями, активисты общественной организации «Первоуральск – город чемпионов» возобновляют тренировки. Присоединиться к почитателям активного образа жизни могут все желающие.

Занятия будут проходить каждое воскресенье на протяжении всего летнего периода. Первая встреча пройдет уже в это воскресенье, 5 июня, в 10 часов, на городской набережной. Любителей скандинавской ходьбы будут ждать опытные спортсмены-тренеры.

Занятия бесплатные. Более того, общественники готовы обеспечить спортсменов инвентарем. В преддверии начала сезона организация закупила 75 комплектов специальных палок для скандинавской ходьбы. Помощь традиционно оказали Благотворительный фонд «Синара» и Первоуральский новотрубный завод.

НА ПОЛЬЗУ ЭКОЛОГИИ

Активисты общественного движения «Город Первых» провели акцию «Утилизация».

Очередное мероприятие по приему вторсырья стало самым продолжительным. Бумагу, картон и пластик принимали на протяжении восьми часов. Площадкой для «Утилизации» стал Инновационный культурный центр. Инициативные горожане, сдавшие макулатуры больше остальных, получили памятные подарки.

В числе участников были представители трудовых и учебных коллективов – металлургического колледжа, школы № 5, ПНТЗ ТМК. Первоуральский новотрубный завод поддерживает все экологические инициативы общественников, помощь в реализации акций и мероприятий «Городу Первых» оказывает также Благотворительный фонд «Синара». Именно работники ПНТЗ стали лидерами по объему сданных отходов. Главный энергетик Андрей Блохин и руководитель направления по внедрению проектов системы управления охраны труда Людмила Осипова принесли 166 и 80 кг соответственно.

В общей сложности участники «Утилизации» сдали почти 1,5 тонны макулатуры и 8,5 кг пластика. Собранное вторсырье было направлено на переработку, а вырученные после нее средства переданы городскому приюту для бездомных животных.

ПЕРВЕНСТВО ПО ФЛОРБОЛУ

Общественная организация «Первоуральск – город чемпионов» провела традиционные соревнования по флорболу «PVK OPEN».

Флорбол – одна из разновидностей хоккея с мячом. Только играют спортсмены не на льду, а в зале и пластиковым мячом, удары по которому наносятся специальной клюшкой.

Участниками первенства стали два десятка команд из Екатеринбурга, Среднеуральска, Полевского, Красноуральска, Березовского и других городов региона. Приехали и гости из соседних областей. В чемпионате «PVK OPEN» участвовали ребята 10-15 лет. Команды поделены на возрастные группы. Играли два тайма по десять минут. Сильнейшие сборные встречались в финале.

Впервые в турнире участвовали две команды из Омска. В их составе – представители сборной Сибири по флорболу. Профи отмечают, что не ожидали столь высокого уровня соперников.

– Не думал, что команда получит какое-то сопротивление в финале. Но ребята у вас подготовлены хорошо. Играют мощно, с азартом, – делится впечатлениями тренер омской команды «Виктория» Александр Макаров.

Кубок и золотые медали спортсмены из Омска все же увезли, но и первоуральцы не остались без наград. В финале ребята упорно сражались в полувывантах. Силы были равны, а потому исход игры определила серия буллитов – штрафных бросков. В итоге команда «Уральский трубник 2010» стала победителем в своей возрастной группе, у «Уральского трубника 2011» – серебро в своей категории.

Первенство по флорболу стало одной из спортивных традиций города. Пятый год подряд его проводят активисты флорбольного клуба «Уральская молния» и общественной организации «Первоуральск – город чемпионов», работающей при поддержке Благотворительного фонда «Синара» и Первоуральского новотрубного завода. Следующий турнир пройдет в сентябре.

– За пять лет проведения соревнований количество участников увеличилось с 4 до 20 команд. Это хорошая тенденция к развитию спорта, в частности флорбола, в нашем городе и в области в целом, – говорит председатель общественной организации «Первоуральск – город чемпионов» Антон Баталов.

ВНИМАНИЕ!

РОДИТЕЛЯМ

Изменились правила приёма ребёнка в детский сад.

С первого марта при зачислении в дошкольное образовательное учреждение необходимость в дополнительном осмотре непосредственно перед поступлением в детсад отпадает. Зачисление осуществляется на основании ранее проведенного в текущем году, обязательного, соответствующего возрасту профилактического медицинского осмотра и результатов диагностического исследования на туберкулез.

Поэтому специалисты советуют родителям не игнорировать профосмотры и своевременно обращаться к участковому педиатру по месту жительства.

Отметим, что в случае перевода ребёнка в другое дошкольное учреждение, например, при смене места жительства, заново проходить медосмотр также не потребуется.



8 июня с 10 до 11 часов

в аптеке «Новая больница» (г. Первоуральск, Ватутина, 34)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

вкладыши - 30 руб., батарейки - 250 руб. (6 шт.)

Аналоговые от 6 900 руб. Цифровые от 14 600 руб.
Усилители звука от 1700 – 2700 руб.

Выезд специалиста на дом (бесплатно) т.: 8-912-464-44-17

Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован.

ИП Лоскутова А.Н., св-во о рег. № 317183200069201, ИНН 18346779553.

Срок проведения акции: 08.06.2022 г. Информацию об организаторе акции и правилах ее проведения уточняйте по тел.: 8-912-464-44-17

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

5 ИЮНЯ 2022

г. ПЕРВОУРАЛЬСК

пр-т ИЛЬИЧА, 32

ЯРМАРКА

РАССАДА И САЖЕНЦЫ, ОДЕЖДА, МОЛОЧНЫЕ И МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ,
СВЕЖИЕ ОВОЩИ И ФРУКТЫ, ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

с 09:00 до 16:00



+7(343)301-05-85 | WWW.URALFARMER.MARKET

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - тл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@regnummedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 955. Тираж 5000. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

БУДУЩИЕ МЕДИКИ

Делают перевязки, ставят капельницы и работают с амбулаторными картами.

Более 30 студентов второго курса медицинского колледжа сейчас проходят практику в Первоуральской городской больнице. В течение двух недель ребята будут помогать медикам в отделениях хирургии, травматологии, терапии, в травмпункте и на участках.

Для второкурсника Даниила Меклера это не первая практика, ранее уже побывал и в операционной Первоуральской больницы, и ставил капельницы в неврологическом отделении, но место, где он трудится сегодня ему понравилось больше всего – отделение травматологии:

– Здесь очень интересно: нас учат делать перевязки, мы ухаживаем за пациентами, перевозим их в палаты. Процедура медсестра рассказывает нам об обязанностях,

следит, чтобы мы все правильно выполняли, – говорит Даниил.

Сам он из Первоуральска, учится на фельдшера, до диплома еще два года, после чего юноша рассматривает возможность прийти работать в Первоуральскую горбольницу.

За неделю практики студентка Виктория Транзалова успела поработать медсестрой участкового терапевта, вела амбулаторные карты пациентов, выписывала направления. Теперь девушка – в приемном покое отделения хирургии, где заполняет журнал и заносит туда сведения о всех поступивших пациентах.

– Пациентов много, работать здесь интересно, – делится Виктория.

Работа со студентами-практикантами проводится в рамках реализации на-



ционального проекта «Здравоохранение». В больнице успешно реализуется региональный проект «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения Свердловской области».

– Только в медицинском учреждении можно научиться общению, уходу за пациен-

том. У нас на практике студенты получают возможность самостоятельно выполнять различные манипуляции и медицинские процедуры, под руководством опытного медперсонала, – рассказывает главная медицинская сестра Первоуральской больницы Ирина Васильева.

ЛЕТО

ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

В Первоуральске стартовала летняя оздоровительная кампания.

Первый заезд в загородный лагерь состоялся 28 мая: 44 ребенка из Первоуральска отправились в детский оздоровительный комплекс «Звездный». С понедельника, 30 мая, в городе также начали работать лагеря с дневным пребыванием детей.

Первого июня стартовала первая смена в ФОКе «Гагаринский» и в санатории «Соколиный камень». Третьего июня первые отдыхающие поехали в «Дюжонк». Всего за первую смену в загородных лагерях и санаториях отдохнут почти 400 детей, в дневных – 2354 ребенка.

Что касается отдыха за пределами города и области, то уже в следующем месяце 26 первоуральских ребят, проявивших свои таланты на интеллектуальных олимпиадах, по традиции поедут в детский загородный комплекс «Абзаково» в Башкирии.



Еще 35 детей – победители творческих конкурсов из разных школ города – в рамках областной акции «Поезд здоровья» в июле отправятся в Анапу.

Также организована работа отрядов мэра. Они созданы при 16 образовательных организациях, в том числе в сельских территориях. На первую смену, которая началась первого июня,

трудоустроены 193 подростка. Всего в этом году примут участие в благоустройстве и уборке города более 400 человек.

Общий объем финансирования летней оздоровительной кампании в Первоуральске в нынешнем году составляет почти 89 млн рублей, из них порядка 56 млн выделяет область, 15,5 млн рублей – средства местного бюджета.

АКТУАЛЬНО

ТАРИФЫ ПОВЫШЕНЫ

С первого июня в Первоуральске выросли тарифы на содержание общедомового имущества, с первого июля увеличится плата за вывоз мусора.

Тариф за содержание 1 кв. м. в многоквартирном доме, имеющем все виды благоустройства, кроме лифта и мусоропровода составит 18 руб. 07 коп (ранее 17,10 руб.) в месяц. В таком же доме с лифтом и мусоропроводом – 22 руб. 46 коп. (ранее 21,21 руб.).

– В среднем повышение на 1-комнатную квартиру – 33 квадратных метра – составит 32 рубля. На 2-комнатную квартиру – 45 квадратных

метров – составит 43 рубля, и на 3-комнатную квартиру – 63 квадратных метра – 61 рубль 11 копеек, – отмечает заместитель главы администрации Первоуральска Денис Поляков.

Данный тариф применяется не только к муниципальному жилому фонду, но и к домам, где собственники не приняли решение о способе управления домом и не заключили договор с управляющей организацией.

Что касается тарифа за



вывоз твердых коммунальных отходов, то он увеличится в среднем на два рубля. С первого июля за вывоз мусора житель многоквартирного дома будет платить 97 рублей 59 копеек. Для проживающих в частном секторе плата составит 109 рублей 72 копейки

с человека. По словам представителей регионального оператора, действующий тариф был установлен летом прошлого года. Повышение платы вызвано увеличением стоимости техники, запчастей и необходимостью повышения зарплаты работников.